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GESTION DES DONNEES 

Le catalogue 
 

 

 

 

 

 

Trouve la réponse 

Combien coûte un pull coton, taille 38 ? 

   

GESTION DES DONNEES 

Trouve la réponse. 
 
 
 
 

 

 

 

GESTION DES DONNEES 

Le catalogue 
 

 

 

 

 

Trouve la réponse 

Nicolas achète un pantalon à 24 € et un 
tee-shirt à 13 €. 

Combien dépense-t-il ? 

 

 

GESTION DES DONNEES 

Trouve la réponse. 
 
 
 
 

 

 
 

 

GESTION DES DONNEES 

Le catalogue 
 

 

 

 

 

Trouve la réponse 

Théo achète 2 tee-shirts, 4 pulls et 1 
pantalon. 

Combien achète-t-il d’articles ? 

 

GESTION DES DONNEES 

Trouve la réponse. 
 
 
 
 

 

 
 

 

31 € 

 

 

37 € 

 

 

 

3x3.10 + 2x18 = 45.30 € 
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GESTION DES DONNEES 

Trouve la réponse. 
 
 
 
 

 

 
 

 

GESTION DES DONNEES 

Le catalogue 
 

 

 

 

 

Trouve la réponse 

Nicolas a 100 €. Il achète une veste taille 
M et un pantalon taille 38. 

Combien lui rest-t-il ? 

 

 

100 – 59 – 24 = 17 € 

 

 
GESTION DES DONNEES 

Trouve la réponse. 
 
 
 
 

 

 
 

 

GESTION DES DONNEES 

Le catalogue 
 

 

 

 

Trouve la réponse 

Une petite fille voudrait 3 tee-shirts 
« nature », un bleu, un gris et un écru. 
Sa mère les lui achète. 

Combien dépense-t-elle ? 

 

3 x 19 = 57 € 

 

 

 

GESTION DES DONNEES 

Trouve la réponse. 
 
 
 
 

 

 
 

 

GESTION DES DONNEES 

Le restaurant 
 

 

 

 

 

 

Trouve la réponse 

Combien coûte la galette au jambon ? 

 

3 € 

 

 

 


